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B4_E4_BA_8C_c57_646719.htm 1.风荷载标准值，ωk(kN/m2)

与风压高度变化系数μZ、基本风压ω0存在一定关系，以下

几种说法哪个是正确的? A、建筑物受到风荷载的大小与高度

无关 B、建筑物越高，受到的风荷载越小 C、建筑物所受风

压与建筑物体型无关 D、建筑物越高，受到的风荷载越大，

但超过450m后趋于稳定 提示：根据《建筑结构荷载规范》

表7.21可知，建筑物越高，风压高度变化系数μZ越大，但超

过45om，趋于稳定。 答案：D 2.荷载效应的基本组合是指下

列哪种组合? A、永久荷载效应与可变荷载效应、偶然荷载效

应的组合 B、永久荷载效应与可变荷载效应组合 C、永久荷

载效应与偶然荷载效应组合 D、仅考虑永久荷载效应 提示：

由《建筑结构荷载规范》第3.2.3条可知，荷载效应的基本组

合为永久荷载效应控制的组合与可变荷载效应控制的组合值

中取最不利值确定。 答案：B 3.高层建筑采用筒中筒结构时

，下列四种平面形状中，受力性能最差的是( )。 A、圆形 B、

三角形 C、正方形 D、正多边形 提示：高层建筑采用筒中筒

结构时，为了防止产生显著的扭转，最好采用具有双对称轴

的平面。首选圆形，其次是正多边形(如六边形)、正方形和

矩形。相对上述平面，三角形平面的性能较差，但建筑设计

出于建筑艺术和功能的要求，常广泛采用三角形。三角形平

面以正三角形为好，因具有三根对称轴.有时也将正三角形演

化为曲线三角形。直角三角形只有一根对称轴，且直角处的

角柱受力过分集中，为了避免应力过分集中，三角形平面常



将角部分切去，角部常设刚度较大的角柱或角筒。 答案：B

4.钢筋混凝土楼盖中主梁是主要承重构件，应按( )计算。 A、

塑性内力重分布 B、弹性理论 C、棍凝土按塑性，钢筋按弹

性 D、混凝土按弹性，钢筋按塑性 答案：B 5.钢筋混凝土梁的

裂缝控制要求为( )。 A、一般要求不出现裂缝 B、裂缝宽度不

大于0.1mm C、裂缝宽度不大于0.2mm D、裂缝宽度允许值根

据使用要求确定 答案：D 6.在水平荷载与垂直荷载共同作用

下的钢筋混凝土框架结构，框架柱应按下列哪一种构件设计?

A、轴心受压构件 B、偏心受压构件 C、偏心受拉构件 D、根

据具体情况方能确定按偏压或偏拉构件设计 提示：这时柱的

内力包括竖向压力及弯矩，故应按偏心受压构件设计。 答案

：B 7.下列关于钢筋混凝土门式刚架的叙述，哪项是不正确

的? A、门式刚架可以通过设置铰接点而形成三铰刚架 B、有

铰和无铰门式刚架中，内力分布相对最均匀的是无铰刚架 C

、门式刚架不允许采用预应力技术 D、刚架柱和基础的铰接

可以采用交叉钢筋的形式 提示：门式刚架可以采用预应力技

术。 答案：C 8.下列关于选择拱轴线形式的叙述，哪项是不

正确的? A、应根据建筑要求和结构合理相结合来选择 B、理

论上最合理的拱轴线应该是使拱在荷载作用下处于无轴力状

态 C、理论上最合理的拱轴线应该是使拱在荷载作用下处于

无弯矩状态 D、一般来说，拱在均布荷载作用下比较合理的

拱轴线形式是二次抛物线 提示：理论上最合理的拱轴线应是

使拱在荷载作用下处于完全轴压状态。 答案：B 9.以下关于

地震震级和地震烈度的叙述，何者是错误的? A、一次地震的

震级通常用基本烈度表示 B、地震烈度表示一次地震对各个

不同地区的地表和各类建筑的影响的强弱程度 C、里氏震级



表示一次地震释放能量的大小 D、1976年唐山大地震为里

氏7.8级，震中烈度为11度 提示：一次地震的震级是表示一次

地震的大小，是用里氏震级(M)表示，不是用基本烈度表示，

所以A、是错误的。 答案：A 10.抗震砌体结构房屋的纵、横

墙交接处，施工时，下列哪项措施不正确? A、必须同时咬搓

砌筑 B、采取拉结措施后可以不同时咬搓砌筑 C、房屋的四

个墙角必须同时咬搓砌筑 D、房屋的四个外墙角及楼梯间处

必须同时咬搓砌筑 答案：B 相关推荐：#0000ff>2011二级建筑
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